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Abstract : (11 pt)
Artikel diketik untuk kertas ukuran A4 (210 mm x 297mm) dan ditulis dengan huruf Times New Roman pada MS-Word 1997-2003 atau yang terbaru, dengan format satu kolom untuk abstrak dan dua kolom untuk isi artikel (seperti format yang telah tersedia). Judul artikel ditulis rata kiri pada halaman pertama dengan ukuran 12 pt dan nama penulis (tanpa gelar akademis) ditulis dengan ukuran 11 pt. Artikel dengan penulis lebih dari satu orang, penulis utama pada urutan pertama. Artikel diawali dengan abstrak sepanjang maksimum 350 kata dalam bahasa Inggris. Isi abstrak diketik miring dengan ukuran huruf 10 pt, 1 spasi. Margin kiri dan kanan sesuai dengan format ini.

PENDAHULUAN (11 pt)

Untuk kemudahan proses pencetakkan jurnal, artikel yang dikirim harus sudah dalam bentuk siap cetak (camera ready).  

FORMAT PENULISAN MAKALAH (11 pt)

Makalah ditulis dalam Bahasa Indonesia atau Inggris. Jumlah maksimum halaman setiap makalah adalah 10 (sepuluh), termasuk gambar dan tabel. Untuk keseragaman, penulisan makalah harus mengikuti ketentuan berikut (10 pt):

•
Artikel diketik untuk kertas A4 (210 mm x 297 mm) dan ditulis menggunakan format MS Word 1997-2003 atau yang terbaru dengan huruf Times New Roman, tanpa nomor halaman.

•
Pengiriman makalah dilakukan melalui website: http://mekanika.ft.uns.ac.id
FORMAT ISI MAKALAH
Isi makalah terdiri dari : 

•
PENDAHULUAN (latar belakang, tujuan dan manfaat penelitian/ teknologi serta review penelitian/ teknologi terdahulu),

•
METODOLOGI PENELITIAN
•
HASIL DAN PEMBAHASAN 

•
KESIMPULAN

•
UCAPAN TERIMA KASIH (jika ada)

•
DAFTAR NOTASI (jika ada)
•
DAFTAR PUSTAKA
Setiap tabel dan gambar diberi nama dan nomor dengan angka Arab mulai dari nomor satu dst. Nomor dan nama tabel diletakkan di atas tabel. Nomor dan nama gambar diletakkan di bawah gambar. Nomor persamaan ditulis di dalam tanda kurung, berurutan mulai dari nomor satu (1), dan ditempatkan di akhir margin kanan.
Penunjukkan sumber pustaka dalam makalah dilakukan dengan menuliskan nama penulis dan tahun terbit dalam tanda kurung, contoh : (Celata et al, 2000). 
Daftar Pustaka hanya memuat Pustaka yang secara langsung menjadi sumber kutipan. Penulisan daftar pustaka dituliskan urut alfabetis nama pengarang. Untuk kutipan dari situs internet ditulis: nama penulis, tahun, judul situs, waktu online, alamat URL situs. Contoh penulisan Daftar Pustaka:
Ahamed, J.U., Rashid Sarkar, M.A., Khan, M.H., Wased, M.A., 2007, Heat transfer in turbulent flow through tube with perforated twisted tape insert, Proceedings of the International Conference on Mechanical Engineering (ICME2007) 29-31 Desember 2007, Dhaka, Bangladesh.
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Sarma, P.K., Subramanyam, T., Kishore, P.S., Dharma Rao, V., Kakac, S, 2002, A new method to predict convective heat transfer in a tube with twisted tape inserts for turbulent flow, International Journal of Thermal Sciences, 41, 955–960
Bournemouth University, 2002, Sustainable Product Development, 4 April 2008, http://spd.bournemouth.ac.uk/.

